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SE~ATO DEL REGNO -·SESSIONE DEL 1867 

TOHNATA DEL 5 AGOSTO ~ 867 

PRESIDF.:IZA CASATI 

Sommarlo - Lellur11 ed appro~a"ione del procullD "erba/e - Sunto d( peli"ioni - .Omaggi - Letter« del 
Senatore De Cqri - Prt1enta:;ione di un progeUo di legge . . 
La seduta è aperta alle ore 3 .112. 
È presente il Presidente del Consiglio dei Ministri. 
Presidente. Trovandosi assenti tutti i Segretari 

della Presidenza, prego i signori Senatori Cambraj-Di­ 
gny e Tanari, come i più giovani, a volersi recare al 
banco della Presidenza per assumerne le funzioni. 
Il Senatore Cambray-Dlgny, Segretario proV11i10- 

rio; legge il prccesso verbale dell'ultima seduta che ~ 
approvato. 

. 1 Senatore Tanart,. Segretario protroisorio , legge 
il seguente sunto di petizioni: 

3() W. N. 3,055 abitanti ed ecclesiastici delle dio­ 
cesi d'Ivrea e d'Iglesias domandano che venga respinta 
la proposta della soppressione e distruzione di tulle 
cose di Chiesa fattasi da alcuni Deputati. 
39H. Alcuni r.omponenti il clero ricettizio del Co­ 

mune di Papasidèro (Calabria Citeriore) in numero 
di nore ; 
3!lH. Parecchi ecclesiastici della cillà d. Aosta in 

numero di ~i : 
Domandano che nnga respinto il progetto di legce 

per la liquidazione dell'Asse Ecclesiastico. 
39!3. Alcuni estra partecipanti di chiese ricellizie 

in numero di tD dcl Comune di S. Mauroforte, do­ 
mandano di essere provveduti di una congrua pen­ 
sione dopo la soppressione di quelle chiese. 
39U. Il Canonico Giu;;erpe Pons di Pinerolo fa 

istanza perchè venga modificato il progetto di legge 
sulla liquidazione dell'Asse Ecclesiastico. 

(Prti~ioni mancante dell'autenticità della firma). 
Fanno omaggio al Senato: 
Il Prefetto di ~fodeoa degli .'.lii di quel Consiglio 

Provinciale della Sessione t86i. 
Il Signor Avvocato Luigi Tirrilo d'un suo opuscolo 

sulla Riforma. della privati11a dei tabacclii. 
Il Signor Pasquale Abruzzini d'un suo scritto sul 

Servi1io Opere pie e sui conaervati impi<'ghi dei di1ciolti 
Con.igli Generali di 01pi~i nelle procincie meridionali. 

· Il Senatore Comm. Torelli, Prefetto di Venezia, di 
alcuni esemplari di un suo Discors« intorno al progetto 
di naviga.a ione a vapore fra. Vene.aia. i f Egitto. 
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Il Signor Francesco Belfiore, Presidente del Tribu­ 
nale Civile Correzionale d•Aquila d'un suo opuscolo 
per titolo L'Italia e la CMesa. · 
Presidente. Do lettura di una lettera del Senatore 

De Gori a me diretta. 

e Li 31 luglio t867. 

e ONoREV.110 SIG. PRESIDE:tTll:, 

e Iraprovvisa quanto immeritata, mi giunge la no­ 
tizia, contenuta nel riverito foglio di ieri, della mia 
elezione alla ingerenza di Questore. · 

Questa prova della buona memoria che di me con­ 
servano, e della fiducia che in me ripongono, diversi 
degli onorevoli colleghi nostri, mi è cagione di molta 
soddisfazione e di molta riconoscenza; onde io La prego, 
onorevolissimo signor Presidente, a volere in mio nome 
far fede, e dell'una e dell'altra, sincerissime. 

Per altro, se mi è grave, mi è pur d'altronde ne­ 
cessario rispettosamente ringraziare, e non assumere lo 
assiduo, minuzioso, ed interessante ufficio. 

Dev. Serve 
A. DE GORI. I 

Quindi declinando il signor Senatore De-Gori la ca­ 
rica di QuestorP., nella prima seduta che si terrà, pro­ 
cederemo alla elezione del nuovo Questore. 
' La parola è al signor Presidente del Consiglio dei 
~lini;tri. 
Presidente del Consiglio. Ho l'onore di presen­ 

tare nl Senato, a nome del mio collega, ?tlinislro della 
Guerra, un progetto di legge già approvato dall'altro 
ramo del Parlamento per una leva dei giovani nati 
nel t8.l6 uelle provincie della \' enezia e di Man tota. 
Presidente. Do allo al signor Presidente del Con­ 

siglio dei Ministri della pre~enta:i:ione di questo pro­ 
getto di le~~e, il quale sarà stampalo e distribnito 
negli uffici. A quest'eO'ello invito gli uffici a racco~ 
gliersi lune1ll al tocco per esaminarlo. 

Essendo esaurito l'ordine dcl giorno, la seduta è 
sciolta (ore 3 31-''· 
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